

20 февраля 2024 года на базе центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» для педагогов школы был проведён семинар «Использование платформы «Моя школа» в образовательном процессе». В рамках семинара педагоги обсудили возможности и преимущества использования платформы в образовательном процессе. Молодые педагоги смогли получить советы и наставления относительно того, как интересно и познавательно организовать и провести урок, расширив рамки учебной литературы, как мотивировать учащихся к выполнению домашних заданий, предлагая интересные и нестандартные задания



